

blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au

ΜΕ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΓΚΟΛ «ΕΣΩΣΕ» ΤΗΝ ΑΚΧΙΣΑΡ

Ο Γκέκας έκανε τους Τούρκους να χορέψουν συρτάκι!

Ο Φάνης Γκέκας σκοράροντας το 12ο φετινό του τέρμα, ουσιαστικά εξασφάλισε την παραμονή της Ακχισάρ στην Α' κατηγορία της Τουρκίας και υποχρέωσε τους οπαδούς της ομάδας του να χορέψουν συρτάκι για χάρη του!

Το 12ο εφετινό τέρμα του Λαρισσαίου επιθετικού στην γειτονική χώρα ήταν και το πιο πολύτιμο καθώς η Ακχισάρ νίκησε με 1-0 τη Μιρσίν και πλέον πολύ δύσκολα θα υποβιβαστεί. Η σωτηρία ήταν άκρως δραματική καθώς ο Γκέκας βρήκε δικτύα στο 89' με κεφαλιά σε σέντρα του Γιαουράι!

Πλέον η Ακχισάρ έφτασε τους 39 βαθμούς και βρίσκεται στην 15η θέση της βαθμολογίας.

Η Μπουγιουκσεχίρ που πριν την 33η αγωνιστική είχε όπως και η Ακχισάρ 36 βαθμούς, πηχτήθηκε με 4-3 από την Τράμιζονοπορ στην Τραπεζούντα και παρέμεινε στην ζώνη υποβιβασμού.

Την τελευταία αγωνιστική η Ακχισάρ παίζει με την υποβιασμένη Ορντούσορ εκτός έδρας και η Μπουγιουκσεχίρ με την Κασιμπασα εντός. Με τον βαθμό της ισοπαλίας η ομάδα του Γκέκα εξασφαλίζεται και μαθηματικά.



ΕΜΕΙΣ ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΣΠΑΝΟΥΛΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥ ΜΑΝΙΑΤΗ

Επειδή ήταν πέναλτι καραμπινάτο υπέρ του Αστέρα Τρίπολης -όχι του Αστέρα της Βουλιαγμένης - όπως σίγουρα ήταν κατά-κόκκινη κάρτα στον Μανιάτη που απέκρουσε με το χέρι πάνω στην γραμμή, δεν θέλω να αναφερθώ στο Κύπελλο που κατέκτησε ο Θρύλος, που άξιζε και δεν άξιζε.

Καλύτερα να μιλήσουμε για το χέρι του Σπανούλη που με πέντε τρίποντα έστειλε τους μπασκετικούς βασιλικούς της Ρεάλ για βρούβες στο Πανευρωπαϊκό ή Final Four όπως το γνωρίζουμε καλύτερα.

Για την κούπα στο ποδόσφαιρο που κατέκτησε ο Θρύλος, απλά θα συμφωνήσω με τον Μέγα-Αλέφαντο... «Ο

Ολυμπιακός δεν πρέπει να ξεγελαστεί από τον νταμπλ που σίγουρα είναι επιτυχία για τον Μαρινάκη. Οι φίλαθλοι του Ολυμπιακού δειξάμε μεγαλείο, δεν είχαν κουράγιο να μείνουν και να πανηγυρίσουν. Γιγάντες ήταν στη συμπεριφορά τους. Ο κόσμος βλέπει»

Όσο για τον καμπιονιέ πρόεδρο των Βάζελων, εκτός από άμπαλος είναι και βλαξ. Αντί να κοιτάξει την «καμπούρα» της ομάδας του, ασχολείται με τον Μαρινάκη που στο κάτω κάτω έχει ματώσει ο άνθρωπος με κάποιες δεκάδες εκατομμύρια που κατέθεσε, επωμιζόμενος

τα οικονομικά του Θρύλου. Άσε που ακολουθεί τον Ολυμπιακό από βρέφος με κρύα και με ζέστες στα αριθμημένα του Καραϊσκάκη. Αυτός ο ακαρατήριτος και κατά φαντασία βαζελοπρόεδρος, πότε επί τέλους θα βάλει το χέρι στην τσέπη για να βγει από την Ξευ-

τίλα, ένας από τους ιστορικότερους ποδοσφαιρικούς συλλόγους της Ευρώπης; Κι εγώ όμως, οφείλω να ομολογήσω ότι έκλεισα την τηλεόραση στην απονομή. Δεν είχα διάθεση να δω περισσότερα από ό,τι είδα στον ΑΝΤ1... Δεν είχα διάθεση να ακούσω περισσότερα από όσα είπαν οι άριστοι δημοσιογράφοι που μετέδωσαν τον τελικό στο ΟΑΚΑ.



Μανιάτης Γιάννης

Maniatis Giannis

Τα χέρια τους, ο γνωστός μπασκεμπολίστας των πρωταθλητών Ευρώπης για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά και ο ποδοσφαιριστής των πρωταθλητών και κυπελλούχων το 2013 του Ολυμπιακού, τα χρησιμοποιούν για διαφορετικό λόγο ο καθένας. Και οι δύο όμως τα χρησιμοποιούν με απόλυτη επιτυχία!!



Η χρονιά του Θρύλου

Ο Ολυμπιακός έφτασε τους 9 τίτλους σε όλα τα ομαδικά αθλήματα το 2013 και διεκδικεί άλλους 4 για να κάνει 13άρι!

Οι οπαδοί του Ολυμπιακού τη φετινή σεζόν έχουν ήδη χορτάσει από κούπες, αλλά φαίνεται πως ακόμα δεν έχουν τελειώσει τους πανηγυρισμούς. Μέσα σε δύο ημέρες, οι «ερυθρόλευκοι» σήκωσαν το Κύπελλο Ελλάδος στο ποδόσφαιρο και την Ευρωλίγκα στο μπάσκετ και απομένουν και άλλες μέχρι το τέλος της σεζόν. Ο Ολυμπιακός τα τελευταία χρόνια έχει κατακτήσει πολλούς τίτλους και αυτοί δεν προέρχονται μόνο από ένα - δύο αθλήματα, αλλά σχεδόν από όλα.

Το 2013 αποδεικνύεται πως δεν είναι καθόλου γρουσουζίκιο για τον Ολυμπιακό και έχει ήδη βαφτεί κόκκινο με τις κατακτήσεις τίτλων από τον σύλλογο του Πειραιά στα κύρια ομαδικά αθλήματα.

Νταμπλ στο ποδόσφαιρο

Ο Ολυμπιακός κατέκτησε το πρωτάθλημα Ελλάδος στο ποδόσφαιρο τόσο στους Άνδρες όσο και στους Νέους (Κ20), ενώ οι «ερυθρόλευκοι»

το Σάββατο νίκησαν στην παράταση τον Αστέρα Τρίπολης για το Κύπελλο Ελλάδος και πήραν το νταμπλ. Όσον αφορά τη Super League, η ομάδα του Πειραιά πήρε, ίσως, το πιο εύκολο τίτλο στην ιστορία του τερματίζοντας σχεδόν 40 βαθμούς παραπάνω από τον Παναθηναϊκό και 15 από τον δεύτερο ΠΑΟΚ. Τελειώς διαφορετικά, όμως, ήταν τα πράγματα στο Κύπελλο με τους Πειραιώτες να χρειάζονται τη βοήθεια του διαιτητή Γιάκου για να επικρατήσουν επί του Αστέρα Τρίπολης.

Πήρε την Ευρωλίγκα και πάει για το Πρωτάθλημα

Όσον αφορά το μπάσκετ, οι Πειραιώτες έχασαν στον τελικό του Κυπέλλου από τον Παναθηναϊκό όμως θα έχουν το πλεονέκτημα έδρας στο πρωτάθλημα και βρίσκονται στην κορυφή της Ευρώπης για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. Ο Ολυμπιακός πήγε στο Λονδίνο για να υπερασπιστεί τον τίτλο του και τα κατάφερε

νικώντας στον ημιτελικό την ΤΣΣΚΑ Μόσχας και στον τελικό τη Ρεάλ Μαδρίτης, παρότι έχανε με 17 πόντους στο πρώτο δεκάλεπτο. Πάντως, μεγάλος στόχος του Ολυμπιακού είναι και το πρωτάθλημα...

Οι «ερυθρόλευκοι» το τρεμπλ...

Εκεί που ο Ολυμπιακός τα σάρωσε όλα σε ομαδικό άθλημα ήταν στο βόλεϊ. Τόσο των Ανδρών, όσο και των Γυναικών. Οι «ερυθρόλευκοι» έκαναν το... τρεμπλ (Πρωτάθλημα, Κύπελλο, Λιγκ Καπ) και οι «ερυθρόλευκες» το νταμπλ (Πρωτάθλημα, Κύπελλο). Οι Πειραιώτες κατέκτησαν το πρωτάθλημα νικώντας τον Παμβοχαϊκό, πήραν το Κύπελλο (για 13η φορά στην ιστορία τους απέναντι στον Φοίνικα Σύρου (3-0), ενώ είχαν σπρώξει τον πρώτο τίτλο της χρονιάς, το Λιγκ Καπ, νικώντας στον τελικό της διοργάνωσης στο Βραχάτι την Κηφισιά με 3-0 (25-21,25-23,25-17).

... οι «ερυθρόλευκες» το νταμπλ! Στις Γυναίκες ήταν πιο... γλυκό το

πρωτάθλημα, αφού έχαναν με 2-0 νίκες από την ΑΕΚ και έκαναν την ολική ανατροπή σπκόνοντας την κούπα στη Νέα Φιλαδέλφεια. Οι «ερυθρόλευκες» κατέκτησαν και το Κύπελλο στη Σαντορίνη, επικρατώντας στον τελικό της ΑΕΚ με 3-1. Αυτό ήταν το πρώτο νταμπλ του Ολυμπιακού στην ιστορία του και το τρίτο συνεχόμενο Κύπελλο.

Έρχονται τίτλοι και στο πόλο

Οι κούπες, όμως, δεν φαίνεται πως θα τελειώσουν εδώ για τους Πειραιώτες αφού είναι το γκραν φαβορί για το πρωτάθλημα και στο πόλο, τόσο στους άνδρες, όσο και στις γυναίκες. Οι «ερυθρόλευκοι» τερμάτισαν στην πρώτη θέση στην κανονική περίοδο και έχουν το πλεονέκτημα έδρας. Ο Ολυμπιακός βρίσκεται στο 1-1 στη σειρά των τελικών με την Βουλιαγμένη, καθώς είχε χάσει στο πρώτο ματς στον Πειραιά και επικράτησε στον δεύτερο τελικό με 8-6 στο Λαιμό με τον τίτλο να κρίνεται στις τρεις

νίκες. Ο επόμενος αγώνας είναι στην έδρα του Ολυμπιακού που θα γίνει στις 22 Μαΐου, αφού στις 17 και 18 του μηνός θα διεξαχθεί το φάιναλ φορ του κυπέλλου Ελλάδας στη Λαμία. Οι Πειραιώτες είναι και στα ημιτελικά του Κυπέλλου Ελλάδος, όπου κληρώθηκαν με τον Νηρέα Λαμίας, ενώ αναμένεται στον τελικό να βρεθούν και πάλι αντίπαλοι με τη Βουλιαγμένη.

Μια από τα ίδια και οι γυναίκες

Στην πρώτη θέση στην κανονική περίοδο της Α1 τερμάτισαν και οι Γυναίκες του Ολυμπιακού και θα έχουν το απόλυτο πλεονέκτημα έδρας. Οι «ερυθρόλευκες» λογικά θα βρεθούν στους τελικούς, καθώς στα ημιτελικά θα βρουν στον δρόμο τους τον, Τρίτων Αμαρουσίου, που εξασφάλισε την παρουσία του στην πρώτη τετράδα για πρώτη φορά στην ιστορία του. Στον τελικό θα προκριθεί η ομάδα που θα κάνει δύο νίκες.